

# 满足感，像潮水将我包围



李培英在整理竹子。

## 希望“圆圆”“嘟嘟”健康快乐

26日,记者见到李培英的时候,她正在金宝乐园大熊猫馆的监控前观察着两只大熊猫的一举一动。一年到头,几乎每一天她都陪伴在“圆圆”“嘟嘟”身边,时间一长,就连李培英的呼唤,两只大熊猫也都能听得懂了。

两只大熊猫从陕西老家来到潍坊已经两年有余,李培英感觉它们越来越像自己的孩子。“跟朋友聊天的时候,我会不自觉的往熊猫身上扯。有朋友说自己的小孩子多么多么可爱,我接着会说熊猫也会怎样怎样,说完之后才意识到拿熊猫跟朋友的孩子类比不太恰当。”

回顾2012年,两只熊猫的健康快乐成长让李培英很是欣慰。“它俩都比去年胖了一点,现在圆圆190斤,嘟嘟215斤,都是四岁多一点,已经接近成年熊猫的体型了。看着它们健康壮实就挺开心。”

“它们玩雪的时候特别可爱,今年冬至下了大雪,它俩就在院子里玩雪不愿意进屋了。不停地从斜坡上往下滑,就像小孩坐滑梯一样,来回好几趟,斜坡上的积雪全都被它俩蹭到底下去了。”李培英说,两只熊猫也有不听话的时候,有时候送上的竹子不吃,“说它们几句也没有用,就是自己在那儿吱吱叫,想要更好的东西吃。”

一年来,李培英的生活里都是两只大熊猫的影子。跟熊猫在一起,她的生活里也就充满了乐趣。她把熊猫当自己的孩子看待,给它们置办伙食的时候,也就越发用心。每次都挑选上好的竹叶给它们吃,虽然熊猫不怕冷,但特别冷的时候,她还是会在熊猫馆内为它们开一会空调。

李培英的儿子在韩国留学,新的一年,她希望她的“孩子们”都能健康快乐地成长。

文/片本报记者 孙翔